
Önálló villa eladó Benahavís, Benahavís 7.495.000 €
Reference: N8040  Bedrooms: 6  Bathrooms: 6  Plot Size: 880m  Build Size: 880m  Terrace: 307m2 2 2
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Costa del Sol, Benahavís

LUXUS ÚJ ÉPÍTÉSŰ VILLÁK TENGERRE NÉZŐ KILÁTÁSSAL BENAHAVISBAN

A lakóépület a luxus és a fenntarthatóság tökéletes szimbiózisa. A projektet nagyban befolyásolta a természeHel való
folyamatos párbeszéd, hogy utánozza azt anélkül, hogy megváltoztatná annak állapotát. A csendes, nyugodt és
barátságos luxus új koncepciója, amely nem mond le a fenntarthatóságról, jelen van a tervezésünkben.
Az El Madroñaltól délre, Benahavís egyik legkereseHebb helyén, El Madroñaltól délre található 16 prémium kategóriás
villa. Ez az ambiciózus projekt egyesíL a kivételes környezetet a végtelen kilátással és a biztonságos térben való élet
nyugalmával.
Üdvözöljük egy olyan menedékben, ahol minden részlet az eleganciáról beszél, ahol a kilátás a nyugalom vásznát
teremti meg, és ahol a biztonság és a helyszín összeér, hogy meghatározzák az igazán kivételes életérzés lényegét.
Ebben a lakóparkban mi vagyunk a luxus, ami nem észrevehető, de egyértelműen oH van. Ebben a projektben a teret,
az inLmitást és a szabadságot ötvöztük, hogy valami olyat építsünk, ami túlmutat egy egyszerű oHhonon. IH egy olyan
életstílust fedezhet fel, ahol a rendkívüli nem az, hogy mindenünk van, hanem az, hogy mindent meg tudunk még élni.
Terek, amelyekben élni lehet. Így fogalmaztuk meg ezt a projektet a kezdetektől fogva, és így hoztuk létre a funkcionális
és - ami még fontosabb - az intimitás harmonikus forgatókönyvét.
A lakóépület egy egyedülálló menedék, amely összeolvad a természeHel, meghívva minden lakót, hogy átlépje a
természetes és a lakható közöQ határt. Egy építészeL gyakorlat, amely képes újrafogalmazni a tervezés határait,
átölelve a tájat és megragadva annak szépségét belülről kifelé.
Az alapfeltevés az volt, hogy a hétköznapokon túlmutató oHhonokat építsünk, a legmagasabb minőséget keresve a
részletekben és az egyedi személyiséget, amely megkülönbözteL őket. A lakóházak lelkét a környezeHel való
megszakítás nélküli kapcsolat fenntartása határozza meg, mintha a környező természeL táj egy olyan műalkotás lenne,
amely fokozza és kiegészíti az életet ezekben a terekben.
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Features:
Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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